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Voyage au lac Baïkal - la Mer Sacrée.
 11 jours / 10 nuits                       


La Sibérie, encore aujourd’hui, demeure 
une terre inconnue et mystérieuse 
pour la majorité des gens.

Son territoire gigantesque s’étend sur 
plusieurs nations. Un climat plus que 
rigoureux à modelé au fil des millénaires les peuples qui y vivent. 

Chacun y préserve sa culture, ses 
traditions, sa philosophie. 
Le Christianisme orthodoxe côtoie le chamanisme, souvent s’entremêlent.

Ici, depuis des siècles des hommes y furent déportés, par les puissants, temporairement au pouvoir, pour avoir exprimé des idées. 
Ceux qui résistèrent aux travaux forcés et
 aux conditions climatiques inhumaines s’y installèrent. Ils apportaient leur 
culture qui s’échangeât 
souvent positivement avec les tribus.

Ce voyage vous permettra de lever un
 peu  le voile du mystère en rencontrant 
des populations porteuses de qualités 
humaines et de connaissances disparues 
de nos civilisations. 200 000 habitants
 répartis en 30 ethnies peuplent cette terre emblématique.

VACANTURE vous offre un voyage

 le plus représentatif du Sibérie avec la les les visites des villes : Ulan Ude, 

Irkoutsk et la lac Baïkal. 
1er jour : MARSEILLE -  MOSCOU 
Départ de Marseille/Nice pour Moscou. 
Arrivée à Moscou. Formalités de douane.
Récupération de bagage.

Embarquement sur le vol SIBIR pour Irkutsk.

2ème jour : IRKUTSK 
Accueil par votre guide à l'aéroport d’Irkutsk. 

Après un repos court, la visite de ville. Départ en car pour une visite de découverte de la ville : Le centre historique avec son ambiance si particulière et ses maisons en bois sculpté et ses marchés, les quais de l'Angara, la cathédrale orthodoxe Znamenskaya cité pour son originale iconographie ainsi que les tombes de Grigory Shelekhov le premier explorateur de l'Alaska surnommé le "Christohphe Colomb russe" et celles des révolutionnaires décembristes qui tentèrent d'assassiner le tsar en 1825.
Déjeuner dans un restaurant en ville.
Visite du Musée des décembristes dans la demeure du Prince Volkonsky, l'un des chefs du mouvement et qui fut déporté en Sibérie après l'attentat manqué. Vous êtes convié à un Concert de chants romantiques durant lequel, un verre de champagne à la main, vous écouterez d'anciennes mélodies russes, mais également italiennes et françaises, très populaires à l'époque du Prince et de son épouse. 
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Les quartiers historiques des maisons en bois, les musées des Décembristes et d'ethnographie, le centre-ville Dîner et nuit à l'hôtel à Irkoutsk.
3ème jour : Steppe de Krestovski.
Petit déjeuner à l'hôtel.

Départ en bus pour les steppes de Krestovski. 
Déjeuner sur la route, dans un petit café bouriate. Dégustation des plats de la cuisine locale. 
Promenade dans la steppe. 
La visite des vestiges des murs de défense des Kourikanis. Ce peuple a cédé sous la pression des Mongols et a quitté les steppes de Baïkal, étant parti à plusieurs de milliers de kilomètres - au nord de la Sibérie, vers l’Océan Glacial. Ce petit tribu est devenue l’ancêtre des Yakoutes, des peuples du nord de la Sibérie et des Esquimaux de l’Amérique du Nord. 
Dîner et nuit dans une très jolie ferme (maison rustique, en bois, chambre pour deux ou quatre personnes), à 300 mètres du bord du lac Baïkal. 
Bania (sauna russe) le soir.

4ème jour : l’île d’Olkhone. Khoujir
Petit déjeuner
Visite des gravures rupestres de Sagan-Zaba – lieu sacral des chamanistes et ethnographes. Ces pétroglyphes, qui se trouvent sur une falaise face au Baïkal, sont datés de deux mille ans avant J.C. – les plus vieux en Russie, à l’est des monts Oural. Après le passage par les steppes de Tagéran, nous traverserons le détroit les Portes d’Olkhone qui sépare l’île de la Grande terre. 
L'arrivée au village de Khoujir - "la capitale" de l'île. 
Continuation vers le rocher des Chamanes à l'embouchure de l'Angara. 

Court arrêt sur ce site où votre guide vous racontera l'histoire et la légende "du très stricte père Baïkal et de sa fille désobéissante fille Angara. 

C’est un lieu sacré pour les chamans. Des rituels spécifiques sont menés ici. Nous continuons ensuite vers Khuzir et le "rocher des Chamans" bien connu sous la dénomination du "Rocher de Bouddha de Altar" qui est un des lieux les plus sacrés tant 

des bouddhistes que des chamanistes. 

Ici vous pouvez(mais pas toujours) découvrir la pratique du "chaman blanc" qui procède à un rite de purification à votre endroit et demande votre accueil par les divinités du lac Baïkal et des esprits majeurs des îles. A la suite de cette cérémonie, vous aurez une discussion sur le chamanisme de Sibérie, sa philosophie et ses perspectives.

Ballade dans le village (charmantes petites maisons de bois aux volets sculptés. 
Déjeuner dans une famille.
Vous découvrirez, à travers l’accueil de vos hôtes les habitudes de vie quotidienne des habitants et en apprendrez davantage au sujet du lac à travers contes et légendes. 
Logement chez l’habitant en pension complète.

5ème jour : l’île d’Olkhone. Khoujir
Petit déjeuner
Excursion en minibus dans la partie nord de l’île. 
En été, les voitures prennent de petite piste de terre au milieu de la steppe. 
Visite du cap Khoboi, à la pointe nord de l’île, lieu sacré protégé par l'état. 
Promenade le long de hautes falaises qui surplombent le lac. Panorama magnifique de la partie la plus large du lac Baikal – presque 80 kilomètres. 
Passage court à la station météo d’Ouzouri. 
Retour à Khoujir à la fin de la journée. 
Dîner de l'Omoul - le poisson du lac.

6ème jour : l’île d’Olkhone. Khoujir
Petit déjeuner
Après le petit déjeuner, nous partons pour une excursion dans la partie sud de l’île, vers le mur de défense de Kourikanis, le même peuple dont les traces nous avons vu au cap Krestovski. 
Déjeuner - pique-nique. Au menu, Omul fraîchement fumé avec des spécialités sibériennes.

Visite de la côte est de l’île, plus montagneuse et isolée, couverte de la taïga. 
Balade dans la forêt, contemplation de la « Mer Sacrée », possibilité de baignade dans Baïkal. 
Vers la fin de la journée, un minibus nous emmènera à Khoujir. Chemin faisant, nous aurons de belles vues sur la Petite Mer (détroit qui sépare l’île de la côte d’ouest). 
Votre guide local vous révéleront les secrets de la pêche sur le Baïkal qui est l’une des activités les plus populaires.

La tête pleine de souvenirs et d’expérience de la vie local, vous revenez vers l’hôtel. 

Le dîner et la nuit à Khoujir.
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7ème jour : IRKUTSK 

Petit déjeuner

Départ pour un fantastique voyage à travers de merveilleux paysages appelant de nombreuses photos, nous admirons le lac BAYKAL.  et en car, nous continuons vers Irkoutsk avec un stop pour le déjeuner dans un restoroute servant la cuisine traditionnelle buryat. 

Bienvenu à Irkutsk le "Paris de la Sibérie", capitale de la grande partie Est et porte sur la "perle de la Sibérie" : le lac Baïkal.
Dès l’arrivée, installation à l’hôtel, dîner et nuit. 
8ème jour : Listvianka
Petit déjeuner
Voyage  en hydrofoil depuis Irkoutsk. 
Aujourd'hui nous nous rendons dans la localité de Listvyanka – "la porte du lac Baïkal" située à l'embouchure de la rivière Angara, à 62 km d'Irkutsk. Sur la route arrêt à proximité d'un des lieux les plus sacré pour les Bouriats et visite du musée en plein air Taltsy présentant l'architecture en bois du 17ème au 20ème siècle. Ici sont reconstitué l'histoire de la Sibérie et celles des explorateurs russes.

Continuation vers Listvyanka.

Continuation par la visite du musée écologique de Baïkal. Ici sont présentés de nombreux exemples des la flore et de la faune du Baîkal.
Dégustation d'Omoul – poisson du lac, qu’on appelle “le pain de Baikal”. Possibilité de photographier les babouchkas qui fument leurs Omouls sur les quais et l’ambiance du petit port. 
Départ pour une excursion pédestre à l'église de Saint Nicolas, cette église est contruite en bois sans l'utilisation d'un seul clou... La partie saillante de l'autel montre comment le peuple local associe son art et sa foi orthodoxe.

Dîner à Lystvianka. 
Transfert en car à la gare et départ du train TRANSSIBERIENNE N°124 à à Ulan Ude.
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9ème jour : ULAN UDE
Arrivée très tôt à Ulan Ude.
Petit déjeuner
Visite de la ville d’Ulan Ude. Vous découvrirez l’église d’Odigitria et à pied, la vieille ville avec ses fantastiques maisons en bois sculpté jadis demeure des riches marchands.

Départ en car pour Ivolga à 23 km. Visite d’Ivolginsky Datsan (le temple bouddhiste) situé dans un environnement de sérénité. Visite de la lamaserie Ivolginsky Datsan 
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fut le seul monastère bouddhiste toléré par les communistes. L’on dit qu’il renferme plus de 1000 statues de bouddha, depuis de minuscules jusqu’à celle de 2 m. Au delà de son histoire à découvrir, ce monastère considéré comme le centre du bouddhisme en Russie attire de nombreux pèlerins. 
Déjeuner au Ger-restaurant «Baataray Urge », déjeuner de la cuisine bouriate.
Départ pour Tarbagatay, le village des « Anciens Croyants » descendants du peuple russe orthodoxe sujets de l’église orthodoxe russe réformée du Patriarche Nikon qui s’étaient enfuis en Sibérie au 17ème Siècle. Le « groupe » Semeiskyie-les Anciens Croyants a été inscrit au Patrimoine de l’humanité de l’UNESCO au titre de son organisation Educative, Scientifique et culturel, pièces maîtresses et intangibles de l’Héritage Mondial.

Les Anciens Croyants dans leurs costumes traditionnels vous accueillent au. Depuis le sommet dominant la région et les bords des la rivière un groupe d’Anciens Croyants du village de Trabagatay vous fera une brève introduction à leur culture.
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Retour au village pour assister à un grand concert à travers lequel se perpétue la culture semeiskiye. Des chants traditionnels complète cette approche unique.

Ensuite sous la direction de la « femme semeiskiye chef de la famille », vous vous rendez à la « maison de Galina » pour un dîner de gala. En complément du déjeuner basé sur la découverte des plats traditionnels des Anciens Croyants, ceux-ci vous feront découvrir de nombreux chants, danses.

Avec l’aide de vous guides locaux, vous aurez l’excellente opportunité de parler et d’en apprendre davantage sur la « famille semeiskiye ».

Après ces moments fantastiques, retour à Ulan-Ude.

Retour à Ulan Ude, visite de la place centrale de la ville célèbre pour la « fameuse » tête de Lénine, la plus grande jamais sculptée au monde !!!

Retour à l’hôtel

Dîner et nuit.

En option : Départ pour le musée des tribus du transbaikal. Visite 
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10ème jour : ULAN UDE - MOSCOU
Petit déjeuner.

Transfert à l’aéroport pour embarquer sur le vol de Moscou. 

Arrivée à Moscou à l’aéroport Domodedovo.  
Récupération de bagage.
Accueille par votre guide.
Transfère à l’hôtel.
11ème jour : MOSCOU -  MARSEILLE
Petit déjeuner.

Visite de la ville.
Déjeuner en ville.
Départ de Marseille/Nice pour Moscou

Les programmes sont donnés à titre indicatif et peuvent être modifiés sans prévis. L’ordre des visites peut-être modifié en raison d’impératifs locaux

 L’engagement contractuel intervient à la signature du contrat.
INFORMATIONS : 
06 14 89 42 12 / 06 74 63 07 20  - email : vacanture@vacanture.com
FACTURATION : 


9 avenue Bigaron  - 13720 LA BOUILLADISSE  - Tél : 04 42 72 58 37  -  Fax : 04 42 62 95 74




Licence d'état n° 013030007 RCP Générali France assurance



        sarl au capital de 8000 € - RC B 439085127 - SIRET 43908512700025


INFORMATIONS : 
06 14 89 42 12 / 02 32 20 54 85     -        email : olga.sansone@wanadoo.fr: 



